SQ League 2010
- PUNCTAJE SI EXPLICATII -
FISA DE INSTALARE
1.Prezentare:
1.1 Prezentare la public: 0 sau 5 puncte 

 Pe tot parcursul competitiei masinile competitorilor trebuie sa expuna vizual pe cat posibil elementele audio instalate in masina. Asta implica macar o portiera si portbagajul deschise (in cazul in care in portbagaj sunt instalate elemente ale sistemului audio). 
1.2 Prezentarea sistemului:  1 ↔ 5 puncte
 Aceast camp se refera la felul in care competitorul isi prezinta sistemul audio. Pentru acordarea punctajului maxim, competitorul trebuie sa explice fluent si logic componenta sistemului in detaliu, si pasii parcursi in timpul instalarii. Pentru ca prezentarea sa poata fi considerata logica, competitorul trebuie sa enumere si exemplifice fizic toate componentele care alcatuiesc sistemul audio, si legaturile dintre ele, in ordinea de mai jos: 

  a) Prezentarea sistemului electric care alimenteaza componentele audio (cabluri de alimentare, borne, conectica, baterii) incluzand si elementele acestora de siguranta (sigurante fuzibile, protectii aditionale pentru cabluri, sisteme de fixare ale cablurilor sau bateriilor, etc.).

  b) Head Unit (procesor) → amplificatoare → difuzoare → alte componente.

  c) Pentru o evaluare cat mai corecta si eficienta, eventualele eforturi pentru construirea sau implementarea anumitor elemente, pentru care competitorul considera ca ar putea fi punctat in plus la categoriile 3.4 Design si 3.5 Calitatea instalarii, trebuie enumerate si explicate individual pe percursul prezentarii.
 1.3 Curatenie: 0 sau 5 puncte
 Masina trebuie sa fie spalata la exterior, aspirata si stearsa de praf la interior. Toate elementele sistemului audio (inclusiv cele existente in compartimentul motor) trebuie sa fie curatate in asa fel incat, arbitrul care le atinge sa nu se murdareasca pe maini. In cazurile in care vremea incomodeaza in ziua competitei, arbitrii vor acorda punctaj maxim.
2.Siguranta:
 2.1 Sigurantele fuzibile dimensionate corespunzator: 0 sau 15 puncte 
 Cablurile de alimentare ale amplificatoarelor trebuie sa fie protejate cu cel putin o siguranta fuzibila, cat mai aproape de acumulatorul masinii (maxim 40 cm) si pana la prima trecerea prin suprafata de tabla. Orice baterie suplimentara trebuie sa aiba cablajul protejat individual. Sigurantele trebuie sa fie dimensionate corespunzator, valorile MAXIME fiind urmatoarele:

0 AWG - 300A

2 AWG - 200A

4 AWG - 150A

8 AWG - 100A

Traseul de masa (-) nu trebuie sa respecte dimensiunea celui de plus (+) daca lungimea sa este considerabil mai mica.

3.Instalare:

 3.1 Protectia difuzoarelor: 1 ↔ 10 puncte
 Fiecare difuzor functional trebuie sa fie protejat corespunzator inpotriva unei atingeri directe. Protectiile pot fi detasate in timpul jurizarii sunetului. O masina cu toate difuzoarele protejate corespunzator va primi punctaj maxim (10 P). Pentru fiecare difuzor functional care este neprotejat se va scadea cate un punct (-1).

 3.2 Componente si panouri fixate corespunzator: 1 ↔ 10 puncte 

 Toate componentele care fac parte din sistemul audio trebuie sa fie montate fix. La fel si panourile pe care sunt montate componente ale sistemului audio, sau panouri care acopera aceste componente. O masina cu toate panourile si componentele audio fixate va primi punctaj maxim (10 P). Pentru fiecare componenta sau panou care nu este fixat corespunzator, se scade cate un punct (-1).

 3.3 Folosirea normala a autovehiculului: 0 ↔ 10 puncte 
 Instalarea sistemului audio nu trebuie sa intervina asupra elementelor de siguranta pasiva si activa (centuri siguranta, airbag, etc). Sistemul nu trebuie sa impedice utilizarea normala a masinii (sa reduca drastic vizibilitatea sau mobilitatea soferului). Un sistem care nu impiedica cu nimic folosirea in conditii normale a unui autovehicul va primi punctaj maxim (10 P). Pentru fiecare abatere se vor scade cate doua puncte (-2).

 3.4 Design: -10 ↔ 0 ↔ 10 puncte 

 Pentru acest camp evaluarea se face plecand de la valoarea 0, care semnifica interiorul unei masini stock. Se puncteaza in plus pentru modificarile care imbunatatesc aspectul interior al masinii si se depuncteaza modificarile care strica aspectul general al interiorului. Se puncteaza in plus si efortul depus pentru fabricarea unor suporti sau elemente care imbunatatesc aspectul sistemului/interiorului sau care scot in evidenta produsele montate in interiorul masinii. Pentru a beneficia de un punctaj ridicat la aceasta categorie, designul elementelor construite ulterior trebuie sa urmeze linia originala a masinii, sa dea impresia ca sistemul a fost construit de la inceput ca un proiect complet. In acelasi timp va fi punctata foarte bine si implementarea unei teme proprii de design care se amplica tuturor elementelor din interior.
 3.5 Calitatea Instalarii: 1 ↔ 10 puncte
 Evaluarea calitatii instalarii se va face luand in consideratie calitatea executie lucrarii si nu pretul sau nobletea materialelor. Spre exemplu, in ceea ce priveste punctajul, elementele construte din otel nu difera de elemente construite din metale pretioase. In aceeasi masura vor fi tratate si diferentele dintre piele naturala si vinilin sau alte materiale textile. Pentru a puncta bine la aceasta categorie elementele construite trebuie sa fie netede, bine finisate, fara crapaturi/zgarieturi, lufturile trebuie sa fie constante si cat mai mici, ect. Spre exemplu masina care va inregistra punctaj slab la categoria design din motive de integrare, poate primi punctaj maxim la acest camp, daca din punct de vedere al calitatii, executia este buna.   
 Toate componentele trebuie sa fie dedicate uzului la 12V (Car Audio). Este permisa utilizarea Car PC-urilor sau a playerelor de tip Ipod. Pentru incadrarea in clase se calculeaza preturile de lista (END USER)!

